

Идея оформления

Здание Гимназии № 4 оформлено в европейских рождественских традициях. В фойе вы увидите ель, украшенную в классическом стиле. Нарядно украшенная ель — неизменный атрибут Рождества и Нового года. Обычай украшать новогоднюю елку родился в Германии. Сначала рождественскую елку украшали традиционными зимними сладостями и шишками, которые символизировали земные дары, изобилие и процветание. С развитием ремесел стали появляться украшения из бумаги, соломы, воска, а потом и стекла. Наша зимняя красавица в серебряной цветовой гамме, в цвете снега, льда, морозных узоров. На окнах первого этажа сказочный лес, второго — персонажи мультфильма «Холодное сердце», а третьего — новогодние узоры. В рекреации первого этажа — уютная рождественская фотозона с праздничными атрибутами.